



ACADEMIA ROMÂNĂ

INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETĂRI ECONOMICE
"Costin C. Kirilescu"
INSTITUTUL DE ECONOMIE AGRARĂ

REZULTATUL CONCURSULUI PENTRU
OCUPAREA UNUI POST VACAT DE
CERCETĂTOR ȘTIINȚIFIC GRADUL II

RAPORT FINAL AL COMISIEI DE CONCURS
ÎNREGISTRAT CU NR. 125/01.07.2017 ora 14,00

Comisia de concurs, numită prin Decizia nr. 18/493/19.06.2017 a Directorului Institutului de Economie Agrară este constituită din:

Președinte: Dr. Luca Lucian – director adjunct științific – I.E.A.

Membri: Conf. univ. dr. Ion Raluca Andreea – Academia de Studii Economice

Dr. Tudor Monica Mihaela – cercetător științific gr. II – I.E.A.

Dr. Ionel Iuliana - cercetător științific gr. II – I.E.A.

Dr. Păuna Bianca Adriana – cercetător științific gr. II – I. N.C.E.

Secretar: Stan Mariana Dorina – referent de specialitate I.

Concursul a fost făcut public prin afișarea la sediul IEA în data de 29.05.2017, în ziarul „România Liberă” din 29.05.2017 și pe pagina <http://www.eadr.ro>, iar data limită de depunere a fost 28.06.2017 ora 14.

S-a procedat la evaluarea dosarului de concurs pentru ocuparea unui post de CERCETĂTOR ȘTIINȚIFIC GRADUL II în cadrul Institutului de Economie Agrară și a mapei cu contribuții științifice semnificative ale doamnei Dr. Grodea Mariana, dosar nr. 509/23.06.2017, s-a constatat că dosarul a fost întocmit conform prevederilor Legii nr. 319/2003- Statutul cercetătorului precum și celorlalte reglementări în vigoare.

Comisia de concurs a analizat dosarul candidatei, a verificat îndeplinirea cerințelor prevăzute de lege și a apreciat activitatea și performanțele acesteia în funcție de punctajul obținut conform criteriilor stabilite prin Anexa nr. 9 la Ordinul Ministrului Educației Naționale nr. 4204/2013, privind stabilirea standardelor minime și obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învățământul superior și a gradelor profesionale de cercetare - dezvoltare.



Evaluarea dosarului de concurs s-a făcut pe baza următoarelor elemente:

- * punctajul cumulat conform criteriilor din Anexa nr. 9 la Ordinul nr. 4204/2013 a Ministrului Educației Naționale .
- * contribuțiile originale la dezvoltarea domeniului în care se încadrează postul;
- * valoarea și aplicabilitatea rezultatelor obținute, participarea la realizarea și coordonarea de proiecte de cercetare-dezvoltare;
- * relevanța lucrărilor reprezentative cu referire distinctă la realizările obținute;
- * relevanța și impactul rezultatelor științifice.

Punctajul final, stabilit de către comisie sunt pentru dr. Grodea Mariana este de 481, 82 puncte.

Având în vedere punctajul obținut precum și celelalte criterii care au stat la baza evaluării, comisia de concurs o declară **reușită** și propune atestarea pe funcția de cercetător științific gradul II și ocuparea postului vacant scos la concurs de către **dr. Grodea Mariana**.

Rezultatul concursului este înaintat spre validare Consiliului Științific al Institutului de Economie Agrară.

Termenul de contestație este de 48 de ore de la afișare, termen limită 10.07.2017 ora 14,00.

PREȘEDINTELE COMISIEI DE CONCURS

Dr. Luca Lucian



Secretar comisie,
Stan Mariana Dorina

